

програм или главни предмет, односно профил Енглески језик и књижевност); мастер професор језика и књижевности (студијски програм или главни предмет, односно профил Енглески језик и књижевност); мастер филолог – англиста; професор енглеског језика и књижевности и италијанског језика и књижевности; професор енглеског језика и књижевности и немачког језика и књижевности; мастер професор предметне наставе. Лица која су стекла академско звање мастер, морају имати претходно завршене основне академске студије из области предмета, односно на студијским групама/програмима: Језик, књижевност, култура, модул Енглески језик и књижевност; Енглески језик и књижевност; Англистика, Енглески језик и књижевност са другом страном филологијом. По расписаном конкурсном учеснику треба да поднесе: попуњени пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја; оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених (само учесник конкурса који је променио презиме односно име после издавања уверења, односно дипломе); оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије (оригинал не старији од 6 месеци од дана објаве конкурса); оригинал доказа надлежне Полицијске управе о неосуђиваности правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију (оригинал не старији од 30 дана од датума објаве конкурса); оригинал потврде или оверена фотокопија потврде Повереника за заштиту родне равноправности да није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (оригинал не старији од 30 дана од дана објаве конкурса). (Захтев за издавање потврде учесник конкурса подноси Поверенику за заштиту родне равноправности у слободној форми на мејл roverenik@ravnopravnost.gov.rs или поштом на адресу Повереник за заштиту родне равноправности Бул. краља Александра бр. 84, Београд, са назнаком да је потврда потребна ради учешћа на конкурс за радно место наставника предметне наставе – наставника енглеског језика и са навођењем имена, презимена, ЈМБГ-а и адресе учесника конкурса на коју се доставља потврда. Захтев мора бити својеручно потписан); оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању, а за лица којима још није издата диплома оверену фотокопију уверења о стеченом одговарајућем образовању; оверену фотокопију дипломе о завршеним студијама првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета (само учесник конкурса који има завршене студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука); оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о образовању из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова (само учесник конкурса који је образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стекао на високошколској установи у току студија или након дипломирања); оверену фотокопију доказа надлежне високошколске установе о положеним испитима из педагогије и психологије односно оверену фотокопију доказа о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу, (само учесник конкурса који је у току студија положио испит из педагогије и психологије или је положио стручни испит, односно испит за лиценцу); овере-

ну фотокопију доказа одговарајуће високошколске установе о положеном испиту из српског језика (само учесник конкурса који одговарајуће образовање није стекао на српском језику); радну биографију ЦВ (необавезно). Уколико учесник конкурса не достави доказе из тачке 8) и 9) пријављивач се сматра потпуном, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурсном, обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. Услови за заснивање радног односа морају бити испуњени и после заснивања радног односа. Неблаговремене и/или непотпуне и/или неисправне пријаве неће се узети у разматрање. Фотокопије које нису оверене од стране надлежног органа неће се узети у разматрање. Рок за пријављивање на конкурс је осам дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови" Националне службе за запошљавање. У поступку одлучивања о избору кандидата комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139 Закона, и лица која испуњавају услове, упућује на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања примене стандардизованих поступака, сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, обавља разговор са кандидатима са листе, сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља је директору у року од осам дана од дана објављеног разговора са кандидатим. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима. Подаци који се прикупљају биће искоришћени искључиво у сврху обраде података у конкретном поступку, у складу са Законом о заштити података о личности ("Сл. гласник РС", број 87/18) и Правилником о заштити података о личности Школе. Пријаве доставити лично или поштом на адресу Основна школа „Краљ Петар I“ ул. Војводе Путника бр. 1, 18000 Ниш. Ближе информације о конкурсном могу се добити код секретара Школе.

ОШ "НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ"

18311 Сићево

Наставник предметне наставе историја на одређено време, ради замене одсутног запосленог преко 60 дана, односно до повратка запослене са одсуства са рада ради посебне неге детета, за 70% радног времена

УСЛОВИ: Кандидати морају да имају одговарајуће високо образовање стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или специјалистичке струковне студије) по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године или на основним студијама у трајању од најмање четири године по пропису коју је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године као и одговарајућег Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи ("Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 17/2021, 18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022, 16/2022, 7/2023, 15/2023 и 1/2024) и то: професор историје, професор историје и географије, дипломирани историчар, мастер историчар, дипломирани историчар-мастер, мастер професор предметне наставе. Лица која су стекла академско звање мастер, односно дипломирани-мастер треба да имају завршене основне академске студије историје. Кандидати треба да испуњавају и следеће услове: да су држављани Републике Србије; да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање

малолетног лица или родоскрвњење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да поседују психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима (доказ о испуњености овог услова установи доставља изабрани кандидат пре закључења о уговора о раду); да знају језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Пријаве се подnose у року од 10 дана од дана објављивања конкурса. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да поднесе: попуњен и одштампан пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства; радну биографију; оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених; оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије не старију од шест месеци од дана објављивања конкурса; оверену фотокопију дипломе о стеченом образовању; доказ да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвњење, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију; доказ да за кандидата није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање-оригинал или оверену фотокопију потврде Повереника за заштиту равноправности Републике Србије не старији од датума објављивања конкурса; доказ да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад у школи (само за кандидате који одговарајуће образовање нису стекли на српском језику). Пре закључења уговора о раду, изабрани кандидат је у обавези да поднесе доказ да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима. Непотпуне и/или неблаговремене пријаве неће се разматрати. Пријаве предати непосредно школи или слати путем поште на адресу: Основна школа „Надежда Петровић“, 18311 Сићево. Ближе информације о конкурсном могу се добити код секретара школе и на телефон: 018/4151-411.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Наставник у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Рачунарске науке на Департману за рачунске науке, на одређено време од 60 месеци односно на неодређено време

УСЛОВИ: доктор наука – рачунарске науке.

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Рачунарске науке на Департману за рачунске науке, на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор математичких наука.

Наставник страног језика у звање доцент за ужу научну област Енглески језик на свим Департманима, на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука – филолошке науке.

ОСТАЛО: Кандидати подnose: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, оверен препис диплома о претходно стеченим академским звањима (са пресечном оценом), списак научних радова са библиографским подацима (списак

радова доставити у електронском облику, за сваки рад у часопису новости одговарајући линк), као и саме радове у електронском облику. За све наводе у биографији приложити релевантан документ којим се доказују наводи. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампану, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs). Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања.

ПРВА НИШКА ГИМНАЗИЈА "СТЕВАН СРЕМАЦ"

18000 Ниш, Војда Карађорђа 27

Чистачица

УСЛОВИ: лице са завршеном основном школом, односно I степеном стручне спреме. У радни однос у установи може да буде примљено лице, под условима прописаним чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања и то ако: има одговарајуће образовање; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; није осуђивано правосудном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Услови из става 1. овог члана доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази о испуњености услова из става 1. тач. 1), 3)-5) овог члана саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1. тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења уговора о раду. Поред општих услова прописаних Законом о раду, кандидат за наставника треба да има стечено одговарајуће високо образовање у складу са чл. 140 Закона о основама система образовања и васпитања: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1. тачка 1) подтачка 2) овог члана мора да има завршену студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Изузетно, наставник и васпитач јесте и лице са стеченим одговарајућим високим образовањем на студијама првог степена (основне академске, односно струковне и специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или вишим образовањем.

ОСТАЛО: Уз пријавни формулар који се прибавља са интернет сајта Министарства просвете, доставља се и потписана краћа биографија кандидата, извод из књиге рођених, оригинал / оверена копија дипломе, оригинал / оверена копија уверења о држављанству (не старије од 6 месеци), оригинал / оверена копија уверења из казнене евиденције надлежне Полицијске управе о неосуђиваности за наведена кривична дела (не старије од 6 месеци) и доказ из Суд-а да се против кандидата не води кривични поступак (не старије од 6 месеци). Доказ о здравственој способности за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) прилаже изабрани кандидат пре закључења угово-

ра о раду. Кандидати који су изабрани у ужи избор упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Одлуку о избору кандидата донеће Конкурсна комисија након добијања резултата психолошке процене кандидата, у року од 8 дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Неће се разматрати пријаве које су неблаговремене, непотпуне, уз које нису приложени докази који се траже конкурсом, као ни пријаве оних кандидата који не испуњавају услове у погледу образовања, врсте и степена стручне спреме. Подаци који се прикупљају биће искоришћени искључиво у сврху обраде података у конкурсном поступку у складу са Законом о заштити података о личности („Сл. гласник РС”, бр. 87/18). Пријава и други прилози којима кандидат доказује да испуњава услове конкурса подносе се лично или поштом у року од 8 дана од дана објављивања на адресу: Прва нишка гимназија "Стеван Сремац" Ниш, Војда Карађорђа бр. 27. Контакт телефон: 018/527-622.

ШКОЛА ЗА ОСНОВНО И СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ "ЦАРИЦА ЈЕЛЕНА"

18000 Ниш, Гоце Делчева 2

**Наставник предметне наставе
енглески језик
у посебним условима, са 76% радног
времена**

**Наставник у продуженом боравку
у посебним условима**

**Домар / мајстор одржавања
у посебним условима**

УСЛОВИ: Општи услови предвиђени Законом о раду, („Службени гласник РС”, број 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење). Посебни услови предвиђени чланом 139 став 1 тачке 1)-5), чланом 140 чланом 141, став 4 чланом 142 став 1 став 4 и став 5. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС” број 88/2017, 27/2018 – др. закони, 10/2019, 6/2020, 129/2021 и 92/2023), Правилником о врсти образовања наставника, стручних сарадника и васпитача у основној школи за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом („Сл. гласник РС – Просветни гласник”, број 17/2018, 6/2020 и 4/2023), односно Правилником о организацији и систематизацији послова у Школи за основно и средње образовање „Царица Јелена” у Нишу, деловодни број 02-52-01/2024, од 07.02.2024. године. У радни однос у установи може да буде примљено лице које испуњава поред услова предвиђених Законом о раду и услове прописане чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања: да има одговарајуће образовање (у складу са чланом 140 чланом 141, став 4 и чланом 142 став 1, 4 и 5 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС” број 88/2017, 27/2018 – др. закони, 10/2019, 6/2020 и 129/2021 и 92/2023), Правилником о врсти образовања наставника, стручних сарадника и васпитача у основној школи за ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом („Сл. гласник РС – Просветни гласник”, број 17/2018, 6/2020 и 4/2023), односно Правилником о организацији и систематизацији послова у Школи за основно и средње образовање „Царица Јелена” у Нишу, деловодни број 02-52-01/2024, од 07.02.2024. године; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђивано правосудном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривич-

них дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Услови из тачака 1)-5) доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Доказ о испуњености услова из тачке 1), 3), 4) и 5) саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из тачке 2) прибавља се пре закључења уговора о раду. Кандидати уз попуњени пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја подносе: доказ о држављанству Републике Србије (извод из матичне књиге рођених и уверење о држављанству); оверен препис или оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању; уверење надлежне високошколске установе о образовању кандидата из психолошких, педагошких, и методичних дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичних дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова, односно о положеним испитима из педагогије и психологије односно оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу (за наставно особље); доказ да лице није осуђивано правосудном пресудом за кривично дело за које му је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као ни за кривична дела: насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију (не старије од 6 месеци); доказ да за кандидата није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (не старије од 6 месеци); доказ о знању српског језика, осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику; за радно место домар/мајстор одржавања у посебним условима – доказ о стручној оспособљеност за руковођење парног котла на течном гориво: радну биографију (осим за лица која први пут заснивају радни однос) – пожељно. Уколико учесник конкурса не достави доказ из тачке 3) пријава се сматра потпуном, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурсу, обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. Комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос из члана 139 Закона о основама система образовања и васпитања, у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. У року од осам дана од дана добијања резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, обавља разговор са кандидатима са листе и сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља је директору у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Директор школе доноси решење о избору кандидата по конкурсу у року од осам дана од дана достављања образложене листе. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови”. Пријаве достављати поштом на адресу: Школа за основно и средње образовање „Царица Јелена”, улица Гоце